УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ!

ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ!
           За текущий период 2014 года на территории Балаганского района произошло 2 пожара. Причинами пожаров явились неосторожное обращение с огнём при эксплуатации печного отопления и поджог.

          Так 09.01.2014 года в п. Балаганск, ул. Некрасова при перекаливании отопительной печи гражданкой Г. произошло нагревание предмета мебели (дивана), стоящего на близком расстоянии от колодцев отопительной печи, с последующим его возгоранием. В результате пожара повреждён диван на площади 1 кв. метр. 
          15.02.2014 года в с. Кумарейка, Балаганского района, ул. Новая в 01 час 10 минут неизвестные лица совершили поджог сеновала. В результате пожара уничтожен сеновал на площади 60 кв. метров, а также сено в количестве 9 тонн,  тем самым гражданке В. причинён материальный ущерб, который в данное время устанавливается.
       В данное время на территории района планируется проведение месячника безопасности по предупреждению пожаров и гибели людей, с участием сотрудников полиции, пожарного надзора, работников ПЧ-18, представителей муниципальных образований, членов добровольных пожарных команд муниципальных образований, работников комплексного центра социального обслуживания населения. Будут проводиться по дворовые обходы в населённых пунктах района с проведением пожарных инструктажей жителей, и вручением им памяток по соблюдению требований правил пожарной безопасности, с целью ознакомления граждан с основными мерами пожарной безопасности.
       В связи с осложнением оперативной обстановки с пожарами в жилье и гибелью людей на объектах жилого сектора,  хотим обратиться к жителям и гостям Балаганского района; пожар легче предотвратить, чем потушить, поэтому важно соблюдать Правила противопожарного режима!!!

      С  наступлением низких температур, просьба к жителям района проверить состояние отопительных печей и состояние электропроводки. Не перекаливайте отопительные печи, не используйте самодельные электронагревательные приборы, не оставляйте их без присмотра, будьте внимательными при использовании спичек и горючих жидкостей.!
   За бесплатной консультацией по соблюдению Правил противопожарного режима вы всегда можете обратиться в отделение надзорной деятельности по Балаганскому району ежедневно с 9.00 до 17.00 часов по адресу: п. Балаганск, ул. Чехова 1 (вход со стороны ул. Некрасова,), либо по тел. 50-0-30 ежедневно с 9.00 до 17.00 часов.
Отделение надзорной деятельности по Балаганскому району.
